

## 第21届金鸡百花电影节闭幕,《失恋33天》风光

# 文章白百何称帝封后



《失恋33天》宣传海报

本报综合消息 第21届金鸡百花电影节9月29日晚在绍兴柯桥会展中心闭幕,第31届大众电影百花奖花落各家。百花奖由101位大众评委现场投票选出,最终,最佳影片由《唐山大地震》获得,《辛亥革命》《失恋33天》获优秀故事片奖,《失恋33天》9月29日大胜,文章和白百何分获影帝影后。

谈起对北影厂搬迁的不满与不舍,越说越激动,当场便抹起泪来。

**红地毯票价5280 刘晓庆谈北影厂搬迁哭了**

今年的金鸡百花电影节从举办之日起就星光黯淡,29日晚的颁奖礼红地毯上,除了成龙、周杰伦、赵薇,特别大腕的明星并不多。而提名影片的剧组,出席阵容也是零零落落,冯小刚、李冰冰、徐静蕾等均未捧场。可是,就是这样的红地毯,组委会却开出了天价:5280元!有记者笑称,5280元,而且还是站票,这大概是史上最贵票价了。

红毯女星一路PK下来,倒是不老的刘晓庆始终让人惊艳,“她怎么能这么年轻!”观众热切讨论着,“只能远观不能近看”。刘晓庆这次除了外形,还有行动,在讲述自己的电影故事时,她说说着说着,便

谈起对北影厂搬迁的不满与不舍,越说越激动,当场便抹起泪来。

颁奖礼的助兴节目不多,李克勤连唱三首,赵薇、张靓颖联袂献唱《画心》,粉丝们颇为激动,毕竟,上届百花影后赵薇已经多年没有开嗓唱过歌了。

**《失恋33天》风光 文章白百何相拥而泣**

《失恋33天》是去年最热门的电影黑马,当日也在百花奖上出尽风头。该剧组出席阵容最齐全,除了导演滕华涛,文章和马伊琍着黑色情侣装,梳着情侣发型亮相,而白百何身着白裙,还是邻家女装扮。文章、白百何先后称帝封后,这两位电影界的新人的对手强劲,分别是陈坤、李雪健任达华、赵文瑄;李冰冰、周迅、徐帆徐静蕾,文章、白百何对得奖似也十分意外,票数出来后文章立刻与爱妻拥抱,并热吻,一路上台时已眼眶湿润,不知道说什么便不断鞠躬。惹得陶子笑话他:真哭了啊!台下马伊琍也感动得流泪。而几分钟后,白百何重演了文章的一幕,她也激动得哭了,说感谢辞的时候声音都颤抖。影帝影后在后台,继续相拥而泣,场面

十分有爱。

《失恋33天》虽未能拿下最佳影片,但组委会今年还设置了两个“优秀故事片奖”,它和《辛亥革命》并列,三次上台拿奖,风光一时无两。

**“唐山”得奖无高潮 宁静一场戏得女配**

《唐山大地震》按理说是拿下了重头奖项,最佳影片和最佳导演,还得了最佳编剧奖和最佳新人奖。但一来导演冯小刚没能来捧场,二来此片对于喜新厌旧的媒体和观众来说,实在是“太旧”,因此,它的得奖反而未能掀起什么高潮。

最占“便宜”的应该是宁静,她在《辛亥革命》中只有一场戏,却得到了最佳女配角奖,她开心得大笑吻奖杯,大概是自己也觉得占了个大便宜。这个奖的确有点应景的意思,宁静在《辛亥革命》中演的是秋瑾,而秋瑾正是绍兴鉴湖人。最佳男配角仍是《辛亥革命》的,孙淳凭袁世凯得到该奖项,孙淳是上届金鸡影帝,去年拿奖接受采访时他便表示过对袁世凯角色的看重,如今拿奖,的确是对他努力的回报。(马彘)

## 著名国学大师 南怀瑾去世

本报综合消息 据南怀瑾先生好友透露,著名学者南怀瑾于9月29日在他创办于吴江的太湖大学堂去世,享年95岁。

30日,记者联系乐清人大主任赵乐强,证实南怀瑾已于29日下午4点在苏州太湖大学堂去世。至于遗体是否运回家乡乐清,以及其他善后事宜,还不得知。赵乐强称今年5月29日,他曾去拜访过南怀瑾先生,年逾九十五的南老仍精神矍铄,健步行走,谈吐清晰。另外,南怀瑾对故乡十分热爱,刚到台湾时,曾带去一部清代编撰的《乐清县志》。他发现当时在台湾的倪文亚、朱镜宙等同乡名士都没有家乡方志,曾面责他们不关心家乡,遂自费出版印刷了上千册赠送给在台湾的乐清同乡。(叶双莲)

## 蒋家第四代 蒋友常再婚

新娘是瑜伽老师



蒋友常与郭秋君

本报综合消息 蒋家第四代蒋友常9月29日在台北市士林官邸凯歌堂与郭秋君举行结婚仪式,这是蒋友常的第二段婚礼。2007年蒋友常与香港珠宝设计师陆敬贤结婚,不到9个月就宣告结束。

据台湾媒体报道,蒋家第4代蒋友常传出再婚喜讯,他跟交往2年多的女友郭秋君,继6月公证后,29日下午于士林官邸的凯歌堂补办婚礼。身穿深V礼服,露出姣好身材的新娘面对媒体时,只娇羞的说了句谢谢大家,蒋友常则一路小心翼翼呵护爱妻,看得出两人相当恩爱甜蜜。

礼车到婚礼会场后,蒋友常一下车,立刻贴心为新婚妻子开门。不管媒体怎么问,蒋友常只是小心翼翼的帮老婆拉裙摆上楼梯,一旁的新娘则满脸笑容,幸福溢于言表。

36岁的郭秋君身材高挑纤瘦,是一名瑜伽老师,虽然蒋友常比她小3岁,但两人看起来郎才女貌,相当登对,交往2年终于修成正果。蒋友常之前有过一段婚姻,闪电离婚后,曾在深夜被周刊拍到和一名女子当街热吻,这名女子正是如今步上红毯的新娘。

“新娘子要不要跟我们聊两句?”面对媒体的问题,郭秋君和蒋友常只说谢谢,婉拒受访,因为其实他们本来就想公证,是男方母亲蒋方智怡坚持一定要补办教堂婚礼,因为这场地对蒋家来说,意义非凡。林官邸的凯歌堂,是蒋家人过去做礼拜的地点,不过现在也开放给一般民众举行婚礼;而当天现场刚好有许多陆客,碰上蒋家后代结婚,一个个都拍照、凑热闹,成了意外的婚礼来宾。(文文)

各种争议太多 四大学员接受“拷问”

## 吉克隽逸也姓王 吴莫愁不觉得自己“夸张”



吉克隽逸

本报综合消息 29日下午,在上海体育场的媒体中心,《中国好声音》举行了“梦想巅峰之夜”的新闻发布会,四大门派“大弟子”梁博、吴莫愁、金志文、吉克隽逸悉数到场。

**金志文:有一根“爱心”闪钻麦架**

29日晚播出的杨坤组终极考核中,金志文获得了最后一张进入巅峰对决的黄金门票。为了这一次的考核,与他相处了8年的未婚妻连夜赶制了一根超闪麦架,每一颗钻都由她亲手镶嵌,然而这麦架像有灵魂一般,在金志文演唱完最后一首歌后神奇地折断了。在发布会上,金志文爆料,30日晚手工麦架将重出江湖,这一次,女友花费了整整一周的时间,颜色更亮,质量更佳。当

被问到与同时来自吉林的学员梁博正面对战会不会留情时,金志文调侃起自己的辈分来,“结果已经不重要了,我们争取的不是结果,而是过程,是进入巅峰之夜表演的机会。我还希望他可以嘴下留情,毕竟我可以算他师叔辈了,他的老师权振东是我的师弟,我也把梁博当弟弟看待。”

**吉克隽逸:我既姓王又姓吉克**

四大导师的徒弟中,网上质疑最多的可以说是吉克隽逸。例如她的肤色原来是白的,后来怎么突然变成小麦色?她原来姓王怎么又变成了姓吉克?说自己长在乡村怎么打扮奢侈?对此,29日晚吉克隽逸接受了记者们的“盘问”。她表示,她的家乡在大凉山自治州,“大凉山只是一个名字,但实际上是一个城市,我也是和大多数人一样在楼房中长大的”。大凉山地区日照强烈,那里的人们肤色较黑,她说自己小时候皮肤就黑。至于她为何在参加快女时叫做“王隽逸”,而现在又改姓“吉克”的疑问,吉克隽逸表示在彝族人中,很多人也有汉族姓,“我的汉姓就是姓王。”

关于那张她现身某机场并被爆全身行头价值5万的照片,她告诉大家那日她是和朋友们在一起,大家的东西都堆放在一起,而自己因为太累所以就随意蹲在了那些名牌货旁边,朋友们还拿她打趣,称她“又黑又瘦像猴一样”,并因此拍照留念,于是便有了那条引发众人纷纷议论的微博。吉克隽逸事后想到,当时只觉得好玩,但却没想到会有这样的结果。“那些东西里有我的,但不全部是我的”,吉克隽逸说,她有时确实也会买一些名牌物件作为

对自己努力工作的奖励,但也会逛西单、动物园或淘宝等平民廉价的地方。

**吴莫愁:我不是夸张是正能量**

在四强中,吉克隽逸和吴莫愁分外惹人注目。唱歌要么被人喜欢得不得了,要么被人讨厌得不得了。吴莫愁当天在台下显得没有舞台上那么霸气,相反她认为,吉克隽逸最大的杀手锏就在于霸气,“她的中英文歌都拿手,并且歌声中的民族性是她的一大特色”。而吉克隽逸则说吴莫愁最善于在舞台上无限放大自己的热情,这是她最大的优势所在。关于30日巅峰之夜的造型问题,吉克隽逸希望造型可以简单大方,但同时又能够保留一部分原有的特色,师从音乐顽童哈林的吴莫愁由于样子夸张,唱歌“妖气加口味重”而饱受争议,对此她毫不介意,她表示自己更喜欢金属感,“我的风格不是过度夸张,我更希望传达一种正能量。”

30日晚19:30,《中国好声音》在上海八万人体育场迎来“2012中国好声音巅峰之夜”,浙江卫视自节目播出以来首次全程直播,“年度好声音”终将诞生。刘欢班吉克隽逸、那英班梁博、杨坤班金志文与庾澄庆班吴莫愁,四位最优学员,将一改此前的平行轨迹,上演最激烈的遭遇战。见证最终决战之夜的除了几十万观众外,还有专程前来助阵的几十位明星。

**四大导师带队“征战”**

刘欢、那英、杨坤、庾澄庆四位导师将率领各自的学员吉克隽逸、梁博、金志文、吴莫愁齐齐上阵,同

台飙歌,为观众献上“好声音”的顶级盛宴。四大门派的巅峰对决结果如何,则将取决于当晚上海体育馆内的现场观众和包括记者在内的全国99家媒体评审的投票。

首先,四位“大弟子”将分别演唱一首歌曲,现场观众将通过手机认证的方式获得投票资格,“年度好声音”将产生于观众两轮选择后,仍然留在舞台上的二人之间。最后强强对抗的结果,将由现场观众与媒体评审共同决定:现场观众的选择仍将核算成百分比计入分数(每1%的支持率记1分),而99位媒体评审将每人手握至关重要的1分,根据各自的专业评判为学员投票,每位学员的最终成绩为观众支持分与媒体评判分两者之和。(张漪)



吴莫愁